

玩转余额自动还信用卡

工资余额自动申购货币基金,货币基金自动还钱

傅先生是典型的职场精英,年薪数十万却根本没有闲暇打理自己的财富。他每月都有两万元左右的工资入账,虽不够银行理财的门槛,却也是个不小的数目。傅先生想知道,如何安排这笔资金才能同时实现满足日常开销、赚取理想收益而且操作特别省心这三大目标?经高人指点,聪明的傅先生终于学会了一套“用银行的钱消费、留自己的钱增值”的傻瓜式理财法。



沪指放量上涨0.76%

昨日,两市小幅低开后震荡整理,沪指震荡翻红,深成指表现相对较弱。临近午盘,两市小幅跳水后,沪指有所回升。午后,权重股发力,沪指强势拉升,盘中最高触及2397.26点,逼近2400点,创20个月以来新高。14:20过后,两市跳水,沪指涨幅有所收窄。截至收盘,沪指涨0.76%,报2391.08点,成交2266亿;深成指平收,报8090.55点,成交2106亿。

板块方面,基建板块午后爆发,广深铁路、中国中铁等涨停。电力板块强势爆发,国电电力、华银电力、华电国际涨停。西藏板块走强,西藏药业涨停,报37.79元。银行股午后发力,南京银行涨逾4%,宁波银行涨逾3%。航空板块走弱,航天动力、哈飞股份跌逾4%。传媒板块走势疲软,天舟文化、皖新传媒跌逾4%。

从盘面上看,作为长期下降趋势的上轨在2400点附近,股指上行的压力十分巨大。本月初沪指就在其下方的2391点附近陷入调整,可以说此位置是区别大盘是反弹还是反转的关键。如果有突破,大盘上行空间将进一步打开。但如果又像上次一样大盘在重要阻力位时出现犹豫,短期内不能有效创出新高,震荡分化或再度上演。

而眼下的走势,做多的主力资金明显已经出现了犹豫,沪指盘中翻绿。突破未成前股指仍处于整理行情中,大幅震荡难以避免。而近几日的上涨有明显的打新资金回流因素。昨日最后两只新股冻结资金解禁,市场对短期内是否还有如此规模的资金快速入场产生怀疑,陷入反复。

对于跟风无量上涨的弱势个股,还是不必过于关注;对近日急涨,量能放大过快的个股,要提防后续增量资金不足带来的回调。从大盘的角度来说,目前虽不是良好的短线买点,但投资者还是先期挖掘、跟踪个股,注意盘面突变带来的机会。“改革”+“稳增长”仍将是四季度政策关注焦点,结构性的热点还将沿此展开。同时,每逢年底都是并购重组、高送转的高发期,投资者不妨将这两者结合起来,跟踪布局。

电力板块涨近3%

昨日,电力板块表现抢眼,截至收盘时,板块平均上涨2.80%。个股方面,国电电力、华银电力、华电国际涨停,国投电力大涨7.93%。

消息面上,有媒体报道称,10月28日,国家发改委再次组织召开电力体制改革方案专家研讨会,研究改革思路。这是继发改委6月密集向各方征求意见后,开始新一轮征求意见。之前就有媒体报道,新的深化电力体制改革方案已起草完成,并递交到国务院。

据了解,新电改方案由国家发展改革委牵头负责,最大亮点在于网售分开,提出“四放开、一独立、一加强”,其中,发电计划、电价、配电侧和售电侧等环节都有望放开;交易机构独立和电网规划加强;仅由国家核准输配电价;将允许民营企业进入配电和售电领域等。据称,该方案有望于今年年内获批。

对于电力改革,市场人士表示,近年来需求增速放缓、煤炭成本下滑为行业改革提供了相对宽松的环境,鉴于上一轮电力体制改革在过去的12年里给电力行业经营效率带来了巨大的提升,市场对新一轮电改启动报以极大的预期。

对于电力改革带来的行业影响,长江证券表示,电改将从以下三方面对行业产生影响:第一,改革使电网公司固定资产盈利性下滑,其资本支出从长期来看受压制的概率比较大;但预计远距离输电及配网投资向上趋势不变;第二,直购电扩大在发电端利好成本低廉的水电及高效火电;在用电端利好部分大工业用户及外购电比例高的区域电网;第三,零售电环节开放意味着网外企业可参与售电。除直接业绩贡献外,参与企业还获得了大批量用户的到户渠道,后续增值业务的拓展也值得期待。

(本报综合)

了解银行开放式理财

说起流动性与收益率俱佳的理财产品,就不得不提银行开放式理财。随着监管部门9月出台月末存款偏离监管举措后,银行再没有必要发行太多冲时点的短期理财产品。于是越来越多的银行开始力推开放式理财产品。

开放式银行理财产品和封闭式的区别在于:封闭式指的是资金在参与投资期间不能够进行赎回操作,一旦认购就必须在产品到期后,才能在规定的周期内获得本金和收益;而开放式则可以在一定周期或者指定的日期里进行赎回操作,资金的流动性比封闭式更加灵活。

如果投资者不急用资金即可自动滚动投资,减少重复购买赎回过程中的利息损失。

例如工行的开放式无固定期限理财产品,分为“增利”、“尊利”和“稳利”三个系列,5万元人民币起购,以1000元的整数倍递增。以最短持有期42天的稳利为例,最近一期的年化

收益率为4.6%。它最大优势是,一旦投资者持有期超过42天,资金仍将以预期收益率4.6%计算,并且可以在最短持有期后的任意工作日选择赎回,T+1日资金到账。也就是说只要超过最短持有期,资金就可以拥有活期存款一般的流动性。

可自动申购赎回的货币基金

虽然开放式理财产品的性价比不错,但还不能做到自动申购赎回,不能满足傅先生的T+0到账、傻瓜式操作的需求。这里介绍几种可以满足傅先生需求的货币基金产品。

今年5月正式上线的中信银行薪金煲和渤海银行的添金宝,由于具备ATM直接取

现、POS机直接刷卡功能,被誉为货币基金的3.0版。这两款产品在流动性上已达到余额宝的水平,一度被视为银行自我革命的典型。两款产品最大的特色在于,它的申购和赎回采用全自动模式:客户申办银行卡后,可设定一个保底金额(最低为1000

元),超出部分将自动转为货币基金;而当客户需要使用资金时,也无需发出赎回指令,可通过ATM直接取款、直接刷卡消费或跨行转账,在此过程中,银行的后台会自动实现货币基金的快速赎回,中信银行把此功能定义为快速变现功能。快速变现

如何实现“一钱两用”

介绍了这么多,那么傅先生究竟是如何实现“用银行的钱消费、留自己的钱增值”的傻瓜式理财的?其实说到底就一句话:工资余额自动申购货币基金,货币基金自动还信用卡。

以傅先生选择的广发银行智能金账户为例,在互联网金融时代,只要坐在电脑前一次性完成开通操作,今后就可以完全“放羊”,让钱自己在两张卡之间滚动。具体步骤如下:首先,办理一张广发银行的借记卡和一张该行信用卡,开通

网银。做好准备工作后,打开电脑,进入广发银行首页,点击左侧的“网银登录”按钮。然后,输入账号和密码登录网银,在网银首页菜单栏内点击“投资理财-基金-智能金账户”,进入智能金账户首页。首次进入智能金账户需签订开户协议,点击按钮即可进入。这时选择“易方达基金”,右侧将出现“基金开户”链接,点击进入。完成

开通自动赎回还款协议,输入所关联的信用卡号,选择“赎回余额优先还款”,系统便默认在还款日前4个工作日自动按照当期消费金额,将货币基金赎回为活期存款,支付傅先生的信用卡账单。

傅先生设定在每月发工资后的第二天,将90%的工资自动申购货基。剩余的10%取做现金,用于在不能刷信用卡的小店支付,其余所有日常开销都刷信用卡。这时,他在网银中

如此算来,傅先生每月两万元的工资,原来放在银行卡活期,每月只有70元利息,采用“一钱两用”理财方法后,每月利息就有800多元,而且完全不用自己操作。这真应了那句“你不理财,财不理你”。

余额宝理财通规模缩水收益下降

规模下降近400亿元,用户数增加2400万,最新发布的余额宝三季度“成绩单”,既有规模首现“拐点”之忧,又有集聚更多“草根”之喜。随着市场流动性持续宽松,依托货币基金的互联网理财产品收益下行已是必然趋势。专家认为,互联网理财要想保持生命力,还需锐意创新,以更优质的服务赢得客户。



余额宝规模首现下降,货基齐面临股市“抽水”

天弘基金最新公布的余额宝三季报显示,截至9月30日,余额宝规模为5349亿元,比三季度末减少近400亿,降幅达6.8%。这是余额宝2013年6月正式推出以来,规模首次下降。

余额宝规模下降主要是因为一些理财属性较强的高净值客户降低了其投资额。然而业内专家认为,互联网金融本质上仍是金融,是一种投资游戏,投资者希望得到的是丰厚的回报。在动辄6%、7%的高收益渐行渐远的情况下,“宝宝”的规模增长也很难再现当年的“雄风”。

与“宝宝”们高收益“风光”不再的同时,是资本市场赚钱效应的凸显。来自WIND金融数据终端的数据显示,三季度A股上证指数上涨15.4%,绝冠全球主流股票市场,国内的债券市场同样走出一波“大牛”行情,大量新增资金持续流入股票和债券,对其他投资品的“抽水”效应明显。

事实上,互联网公司也在寻求突破。京东金融引入票据理财,稳定年化收益率高达7%之多,而百度金融结合自身“大数据”优势推出的百度百发策略100指数型基金,今年以来已经获得超过50%的正收益。

规模增长乏力,余额宝并不是个例。三季度期间,微信理财通规模从621.9亿元下降4.6%至593.1亿元,网易现金宝的规模也仅从282.4亿元发展到286.2亿元,几乎零增长。

“宝宝”们规模的下跌并不意外。随着市场流动性持续宽松,基于货币基金的互联网理财产品收益短期很难再有起色。三季度以来,余额宝7日年化收益长期在4.20%以下的低位徘徊,而同类互联网理财产品收益水平也大幅下降。

互联网理财生命力,还靠增值服务。市场流动性持续宽松,“钱荒”时代的高收益可遇不可求,面临收益率危机的互联网理财产品又将如何应对挑战,寻求突破?

对“宝宝”们来说,尽管收益性有所下降,但是增值服务的不断完善却提升了用户的“附着力”。一些资深的余额宝用户告诉笔者,网络购物、缴纳水电费、买火车票的事情看似不重要,但这些细节的便利使得余额宝具有持续吸引力。近期余额宝和主流房地产商合作,更是将“余额宝买房”推向实践。

距“双十一”购物狂欢季已不到两周,余额宝还将面临更大的赎回压力。天弘基金表示,余